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Která fakulta je podle studentů nejkvalitnější? Přes šest bodů ze sedmi možných získala jaderná fyzika na pražském
ČVUT. Mezi lékařskými fakultami zvítězil Hradec Králové, z právnických fakult má nejvíc bodů Brno.
Jak náročný je váš obor? Šli byste znovu studovat na stejnou fakultu? Je škola dost kvalitní? Na podobné otázky
odpovídali absolventi bakalářských a magisterských programů v rámci šetření REFLEX 2010. Byli dotazováni čtyři až
pět let po ukončení studia, protože se mimo jiné zjišťovalo i to, jak se uplatňují na trhu práce a kolik vydělávají (podrobně
v příloze Akademie z 15. února). Celkem se od absolventů podařilo získat více než 8600 vyplněných dotazníků.
Na této a následující straně přinášíme tabulky, jež srovnávají kvalitu fakult na různých vysokých školách podle několika
kritérii. Sestavilo je Středisko vzdělávací politiky Pedagogické fakulty UK. Uchazečům o studium, kteří si ještě na
poslední chvíli vybírají vhodnou školu, mohou usnadnit rozhodování. Dobří učitelé na technikách První číselný sloupec
ukazuje náročnost oboru – udává, jak velké procento oslovených absolventů fakulty považuje vystudovaný obor za
náročný. Třeba v případě Fakulty financí a účetnictví na pražské VŠE je jich 81 procent, v případě Hospodářské fakulty
Technické univerzity v Liberci jen čtvrtina.
Do doby věnované studiu se započítávají přednášky a cvičení, další studijní povinnosti, psaní prací i příprava na zkoušky.
Uvádí se průměrný počet hodin za týden. Jak ukazuje tabulka, „vedou“ studenti medicíny, ale i Fakulty ekonomiky a
managementu na Univerzitě obrany. Nejméně času škole věnovali studenti na Fakultě sportovních studií Masarykovy
univerzity.
Další sloupec odráží odpověď na otázku: „Jaký byl ve Vašem studiu podíl kvalitních vyučujících?“ Nejlepší hodnocení
v tomto kritériu získávají většinou technicky zaměřené fakulty.
Klíčový je čtvrtý sloupec. Ukazuje, zda by si absolventi i nyní zvolili studium na stejné škole. „Ukazatel se běžně používá
i v zahraničních výzkumech a ilustruje spokojenost s volbou fakulty,“ vysvětluje Martin Zelenka ze Střediska vzdělávací
politiky. Nejlepší „skóre“ mají brněnská práva.
Poslední údaj, podle něhož jsou data v tabulce i seřazena, odráží, jak absolventi vnímají kvalitu své fakulty – a to na
stupnici od sedmi (vynikající) do jedné (velmi špatná). Vyhrála Fakulta jaderná a fyzikálně inženýrská ČVUT se 6,25
body. Přes šest bodů získala i Matematickofyzikální fakulta UK.
POKRAČOVÁNÍ NA STRANĚ 30

Jak absolventi hodnotí vystudovanou fakultu

                                Název fakulty                                   náročný Obor je
SROVNÁNÍ EKONOMICKÝCH FAKULT
Fakulta financí a účetnictví - Vysoká škola ekonomická v Praze                     81 %
Ekonomicko-správní fakulta - Masarykova univerzita v Brně                          49 %
Fakulta mezinárodních vztahů - Vysoká škola ekonomická v Praze                     56 %
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Fakulta informatiky a statistiky - Vysoká škola ekonomická v Praze                 49 %
Fakulta podnikohospodářská - Vysoká škola ekonomická v Praze                       26 %
Provozně ekonomická fakulta - Mendelova univerzita v Brně                          58 %
Provozně ekonomická fakulta - Česká zemědělská univerzita v Praze                  39 %
Fakulta podnikatelská - Vysoké učení technické v Brně                              30 %
Fakulta informatiky a managementu - Univerzita Hradec Králové                      35 %
Ekonomická fakulta - Vysoká škola báňská-Technická univerzita                      41 %
Hospodářská fakulta - Technická univerzita v Liberci                               25 %
Fakulta managementu - Vysoká škola ekonomická v Praze                              34 %
Národohospodářská fakulta - Vysoká škola ekonomická v Praze                        21 %
Obchodně podnikatelská fakulta - Slezská univerzita v Opavě                        35 %
Fakulta managementu a ekonomiky - Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně                  34 %
Fakulta sociálně ekonomická - Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem 27 %
Fakulta ekonomicko-správní - Univerzita Pardubice                                  37 %
Fakulta ekonomiky a managementu - Univerzita obrany v Brně                         27 %
SROVNÁNÍ LÉKAŘSKÝCH A FARMACEUTICKÝCH FAKULT
Lékařská fakulta v Hradci Králové - Univerzita Karlova v Praze                     79 %
3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze                                   77 %
Farmaceutická fakulta v Hradci Králové - Univerzita Karlova v Praze                98 %
Lékařská fakulta - Masarykova univerzita v Brně                                    88 %
Lékařská fakulta - Univerzita Palackého v Olomouci                                 63 %
2. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze                                   75 %
Lékařská fakulta v Plzni - Univerzita Karlova v Praze                              90 %
1. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze                                   65 %
Farmaceutická fakulta - Veterinární a farmaceutická univerzita Brno                98 %
SROVNÁNÍ PEDAGOGICKÝCH FAKULT
Pedagogická fakulta - Univerzita Palackého v Olomouci                              41 %
Pedagogická fakulta - Masarykova univerzita v Brně                                 43 %
Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická (dřive pedagogická) – TU v Liberci    42 %
Pedagogická fakulta - Univerzita Hradec Králové                                    38 %
Pedagogická fakulta - Univerzita Karlova v Praze                                   30 %
Pedagogická fakulta - Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem         49 %
Pedagogická fakulta - Ostravská univerzita v Ostravě                               44 %
SROVNÁNÍ FAKULT TĚLESNÉ VÝCHOVY
Fakulta tělesné kultury - Univerzita Palackého v Olomouci                          38 %
Fakulta sportovních studií MU - Masarykova univerzita v Brně                       14 %
Fakulta tělesné výchovy a sportu - Univerzita Karlova v Praze                      39 %
SROVNÁNÍ PRÁVNICKÝCH FAKULT
Právnická fakulta - Masarykova univerzita v Brně                                   62 %
Právnická fakulta - Univerzita Karlova v Praze                                     79 %
Právnická fakulta - Univerzita Palackého v Olomouci                                71 %
SROVNÁNÍ FILOZOFICKÝCH, SOCIÁLNÍCH A TEOLOGICKÝCH FAKULT
Fakulta sociálních studií - Masarykova univerzita v Brně                           64 %
Filozofická fakulta - Univerzita Karlova v Praze                                   40 %
Fakulta sociálních věd - Univerzita Karlova v Praze                                35 %
Fakulta humanitních studií - Univerzita Karlova v Praze                            30 %
Filozofická fakulta - Masarykova univerzita v Brně                                 44 %
Cyrilometodějská teologická fakulta - Univerzita Palackého v Olomouci              64 %
Filozofická fakulta - Univerzita Palackého v Olomouci                              39 %
Fakulta filozofická - Univerzita Pardubice                                         35 %
Husitská teologická fakulta - Univerzita Karlova v Praze                           33 %
Filozofická fakulta - Ostravská univerzita v Ostravě                               42 %
Filozoficko-přírodovědecká fakulta - Slezská univerzita v Opavě                    36 %

v hodinách věnovaná Celková za doba studiu týden        vyučujících Podíl kvalitních velmi  byste Studovali na škole
stejné znovu fakulty Kvalita (1 až 7)
                 33,80                                         63 %                                  87 %                             5,52
                  31,92                                         57 %                                 83 %                             5,31
                  31,79                                        56 %                                  84 %                             5,19
                  30,31                                         61 %                                 89 %                             5,10
                 33,40                                         58 %                                  88 %                            5,08
                 33,34                                         63 %                                  89 %                            4,98
                  33,41                                        58 %                                  76 %                            4,94
                  35,37                                        65 %                                  84 %                            4,83
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                  28,21                                        63 %                                  82 %                             4,74
                  40,91                                        66 %                                  82 %                            4,69
                  33,15                                        58 %                                  77 %                            4,63
                 32,89                                         60 %                                  72 %                            4,63
                  28,01                                         55 %                                 87 %                            4,54
                  27,52                                        58 %                                  54 %                             4,52
                 33,20                                          57 %                                 77 %                            4,43
                  21,17                                         61 %                                 79 %                             4,35
                 35,94                                         58 %                                  57 %                            4,34
                 46,58                                         54 %                                  66 %                            4,28
                 42,43                                          67 %                                 78 %                             5,52
                 49,44                                         66 %                                  74 %                             5,45
                  44,71                                        64 %                                  72 %                             5,41
                 38,00                                         66 %                                  83 %                             5,39
                  57,78                                        68 %                                  82 %                             5,26
                 38,79                                          53 %                                 59 %                             5,22
                  47,99                                         72 %                                 82 %                             5,19
                 42,62                                         60 %                                  62 %                             5,17
                 46,35                                          67 %                                 78 %                             5,05
                 38,24                                         65 %                                  77 %                            4,90
                  33,67                                        68 %                                  83 %                            4,85
                 42,56                                          67 %                                 84 %                             4,81
                  37,41                                        64 %                                  79 %                             4,67
                  37,70                                        60 %                                  74 %                            4,62
                  32,97                                        64 %                                  74 %                             4,33
                  29,97                                        60 %                                  70 %                             4,23
                  29,19                                         72 %                                 88 %                             5,19
                  13,87                                        49 %                                  65 %                            4,42
                  24,52                                         59 %                                 59 %                             4,32
                 29,80                                          67 %                                 92 %                             5,92
                 34,68                                          53 %                                 74 %                            5,20
                  37,26                                         51 %                                 74 %                            4,66
                  25,53                                        70 %                                  81 %                             5,83
                  29,76                                        63 %                                  83 %                             5,26
                  25,63                                        54 %                                  81 %                             5,23
                  27,66                                        69 %                                  85 %                             5,18
                  31,82                                         61 %                                 81 %                             4,97
                 38,82                                          74 %                                 74 %                             4,95
                  32,83                                        63 %                                  80 %                            4,86
                 35,46                                          67 %                                 61 %                            4,45
                 34,96                                          53 %                                 71 %                            4,45
                  32,79                                         61 %                                 55 %                            4,39
                 25,69                                         64 %                                  66 %                            4,39

Jak absolventi hodnotí vystudovanou fakultu

                                      Název fakulty                                           náročný Obor je
SrOvNáNí PřírOdOvědNýCh faKult
Matematicko-fyzikální fakulta - Univerzita Karlova v Praze                                      88%
Přírodovědecká fakulta - Masarykova univerzita v Brně                                          64%
Přírodovědecká fakulta - Univerzita Karlova v Praze                                             42%
Přírodovědecká fakulta - Univerzita Palackého v Olomouci                                        57%
Přírodovědecká fakulta - Ostravská univerzita v Ostravě                                        44%
SrOvNáNí zemědělSKýCh faKult
Fakulta veterinární hygieny a ekologie - Veterinární a farmaceutická univerzita Brno             53%
Zahradnická fakulta – Mendelova univerzita v Brně                                               40%
Agronomická fakulta – Mendelova univerzita v Brně                                                34%
Fakulta lesnická a dřevařská - Česká zemědělská univerzita v Praze                               34%
Fakulta veterinárního lékařství - Veterinární a farmaceutická univerzita Brno                   100%
Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů - Česká zemědělská univerzita v Praze    24%
Lesnická a dřevařská fakulta - Mendelova univerzita v Brně                                       23%
Fakulta životního prostředí - Česká zemědělská univerzita v Praze                                10%
Fakulta životního prostředí - Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem               37%
SrOvNáNí teChNiCKýCh faKult
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Fakulta jaderná a fyzikálně inženýrská - České vysoké učení technické v Praze                   84%
Fakulta informatiky - Masarykova univerzita v Brně                                               81%
Fakulta potravinářské a biochemické technologie -Vysoká škola chemicko-technologická v Praze     75%
Fakulta informačních technologií - Vysoké učení technické v Brně                                 71%
Fakulta chemicko-inženýrská - Vysoká škola chemicko-technologická v Praze                        77%
Fakulta elektrotechnická - České vysoké učení technické v Praze                                  68%
Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií - Vysoké učení technické v Brně             60%
Fakulta chemické technologie - Vysoká škola chemicko-technologická v Praze                       57%
Fakulta stavební - České vysoké učení technické v Praze                                          58%
Fakulta strojního inženýrství - Vysoké učení technické v Brně                                   46%
Fakulta strojní - České vysoké učení technické v Praze                                           63%
Fakulta mechatroniky amezioborových inženýrských studií - Technická univerzita v Liberci        86%
Fakulta elektrotechniky a informatiky - Vysoká škola báňská-Technická univerzita Ostrava         75%
Fakulta chemicko-technologická - Univerzita Pardubice                                            79%
Fakulta strojní - Vysoká škola báňská-Technická univerzita Ostrava                               69%
Fakulta stavební - Vysoké učení technické v Brně                                                 52%
Fakulta technologie ochrany prostředí - Vysoká škola chemicko-technologická v Praze              37%
Fakulta chemická - Vysoké učení technické v Brně                                                 63%
Fakulta bezpečnostního inženýrství - Vysoká škola báňská-Technická univerzita Ostrava           40%
Fakulta strojní - Technická univerzita v Liberci                                                 70%
Fakulta stavební - Vysoká škola báňská-Technická univerzita Ostrava                              53%
Fakulta vojenských technologií - Univerzita obrany v Brně                                        78%
Fakultametalurgie Ostrava amateriálového inženýrství - Vysoká škola báňská-Technická univerzita 48%
Fakulta architektury - Vysoké učení technické v Brně                                             79%
Dopravní fakulta Jana Pernera - Univerzita Pardubice                                            48%
Fakulta architektury - České vysoké učení technické v Praze                                     86%
Fakulta dopravní - České vysoké učení technické v Praze                                          27%
Fakulta technologická - Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně                                          59%
Hornicko-geologická fakulta - Vysoká škola báňská-Technická univerzita Ostrava                   42%
Fakulta textilní - Technická univerzita v Liberci                                                29%
Technická fakulta - Česká zemědělská univerzita v Praze                                          27%

 věnovaná Celková doba studiu     Podíl kvalitních velmi byste Studovali znovu   fakulty Kvalita
v hodinách za týden                vyučujících              na škole stejné       (1 až 7)
          32,31                        70 %                    92 %                6,18
          35,35                        66 %                    87 %                 5,22
          31,79                        52 %                    77 %                5,02
          32,82                        61 %                    83 %                4,99
          33,30                        66 %                    73 %                4,58
          41,00                        63 %                    57 %                4,86
          46,56                        60 %                    79 %                4,77
          34,97                        66 %                    84 %                4,76
          27,44                        52 %                    77 %                4,65
          60,74                        51 %                    76 %                4,63
          29,28                        66 %                    72 %                4,55
          38,21                        55 %                    72 %                4,49
          28,24                        54 %                    62 %                4,36
          38,02                        59 %                    75 %                4,24
          33,12                        67 %                    86 %                6,25
          35,00                        69 %                    88 %                5,85
          42,63                        69 %                    86 %                5,59
          34,38                        60 %                    90 %                5,49
          29,94                        64 %                    91 %                5,47
          31,60                        62 %                    92 %                5,47
          28,65                        60 %                    84 %                5,36
          35,73                        72 %                    72 %                 5,31
          33,28                        55 %                    87 %                5,25
          34,41                        71 %                    87 %                5,25
          31,50                        47 %                    79 %                5,24
          39,03                        63 %                    82 %                 5,21
          32,29                        66 %                    94 %                 5,21
          39,79                        70 %                    79 %                 5,17
          42,59                        68 %                    90 %                 5,17
          35,43                        61 %                    91 %                 5,16
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          31,50                        70 %                    88 %                 5,14
          35,51                        58 %                    71 %                 5,01
          47,81                        66 %                    83 %                4,98
          32,83                        58 %                    78 %                4,89
          43,72                        63 %                    81 %                4,88
          47,93                        66 %                    79 %                4,81
          29,30                        73 %                    77 %                4,78
           41,12                       41 %                    72 %                4,78
          42,03                        62 %                    83 %                4,77
          31,64                        46 %                    67 %                4,72
          30,97                        60 %                    88 %                4,65
          39,32                        64 %                    81 %                4,64
          31,36                        67 %                    81 %                4,59
          36,12                        67 %                    69 %                4,54
          34,48                        55 %                    77 %                4,49

Zdroj: Středisko vzdělávací politiky Pedagogické fakulty UK


